11Iro

HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2009 15:19:51

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.02.2009 23:07:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76998/answer/76999




YBaxkaeMmniii CtanucnaB! BepossTHee BCEro, 3T0 MOCTTPaBMaTUYEeCKUM OTEK KpaHeu mnoTu. IToka
BO3MIEPIKUTECH OT TIOJIOBOM KU3HU U TOJeaiTe BAHHOYKY C IIEpMaHTaHATOM Kanus (MapraHIlOBKa -
c1ab0-po30BEIH pacTBop) 3-4 pasa B meHb. M 00s3aTeNIbHO HA0 00PATUTLCS HA OYHBIH IpUeM
ypoJiora gy AeTalbHOTO OCMOTpa. Yaauu!



